



Сына убил, отца ранил

Сына убил, отца ранил

Следственным отделом по городу Тамбову следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления сразу же был задержан 30-летний житель города Тамбова.

Как установлено следствием, в ходе распития спиртных напитков в квартире, где проживала семья Дроновых, подозреваемый нанес сначала удар ножом в область шеи сыну, который от полученных повреждений скончался на месте происшествия, а затем отцу, который госпитализирован в больницу.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/723662>